І варіант
1. Чи подібні трикутники, якщо їхні сторони відповідно дорівнюють 2 см, 3 см, 1 см і 4 см, 6 см, 2 см?

2. Трикутники АВС і А1В1С1 подібні. АВ=15 м, АС=7 м, А1С1=3,5 м. Знайти довжину сторони А1В1.
3. Сторони трикутника пропорційні числам 3 : 2 : 4. Знайти периметр подібного йому трикутника, найменша його сторона дорівнює 5 см.
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На рисунку відрізок КМ паралельний стороні АВ трикутника АВС. Знайдіть КС, якщо КМ=3 см, АВ=4,5 см, АК=2 см.
ІІ варіант
1. Чи подібні трикутники, якщо їхні сторони відповідно дорівнюють 2 см, 4 см, 1 см і 4 см, 6 см, 2 см?

2. Трикутники АВС і А1В1С1 подібні. АВ=30 м, АС=14 м, А1С1=7 м. Знайти довжину сторони А1В1.

3. Сторони трикутника пропорційні числам 8 : 3 : 5. Знайти периметр подібного йому трикутника, найбільша сторона його сторона дорівнює 24 см.
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На рисунку відрізок КМ паралельний стороні АВ трикутника АВС. Знайдіть КС, якщо КМ=9 см, АВ=13,5 см, АК=12 см.

ІІІ варіант
1. Чи подібні трикутники, якщо їхні сторони відповідно дорівнюють 12 см, 30 см, 20 см і 4 см, 10 см, 7 см?

2. Трикутники АВС і А1В1С1 подібні. АВ=15 м, ВС=8 м, В1С1=4 м. Знайти довжину сторони А1В1.

3. Сторони трикутника пропорційні числам 3 : 2 : 4. Знайти периметр подібного йому трикутника, найменша його сторона дорівнює 10 см.
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На рисунку відрізок КМ паралельний стороні АВ трикутника АВС. Знайдіть МС, якщо КМ=3 см, АВ=4,5 см, ВМ=2 см.

ІV варіант
1. Чи подібні трикутники, якщо їхні сторони відповідно дорівнюють 12 см, 4 см, 6 см і 6 см, 2 см, 3 см?

2. Трикутники АВС і А1В1С1 подібні. СВ=3 м, АС=14 м, А1С1=7 м. Знайти довжину сторони С1В1.

3. Сторони трикутника пропорційні числам 8 : 3 : 5. Знайти периметр подібного йому трикутника, найбільша сторона його сторона дорівнює 16 см.
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На рисунку відрізок КМ паралельний стороні АВ трикутника АВС. Знайдіть МС, якщо КМ=24 см, АВ=36 см, ВМ=16 см.

